TABELA ROBOT ZIEMNYCH
é Powierzchnia |Powierzchnia $§r.] Odl. Objetose Zuzycie | Nadm. obj.
Kilometraz % naS)pr Wyk20p naszfp Wyk;)p naszfp Wyk30p na msiej. Wyk30p
= m m m m m m m m m
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.
0+ 0,00 0,00 | 0,00 | 0,00
0,10 | 0,85 [15,00] 1,50 12,68 1,50 11,18
0+] 15,00 | 15,00 | 0,20 | 1,69
0,15 | 1,75 |15,00] 2,25 26,18 2,25 23,93
0+] 30,00 [ 15,00 | 0,10 [ 1,80
0,05 | 1,53 [(15,00] 0,75 22,88 0,75 22,13
0+] 45,00 | 15,00 [ 0,00 | 1,25
0,02 | 1,58 [15,00] 0,30 23,63 0,30 23,33
0+] 60,00 [ 15,00 | 0,04 [ 1,90
0,02 | 1,43 |15,00] 0,30 21,38 0,30 21,08
0+] 75,00 | 15,00 [ 0,00 | 0,95
0,14 | 0,65 |15,00] 2,10 9,75 2,10 7,65
0+] 90,00 | 15,00 [ 0,28 | 0,35
0,22 | 0,57 |15,00] 3,23 8,48 3,23 5,25
0+] 105,00 | 15,00 | 0,15 | 0,78
0,10 | 1,54 |15,00] 1,50 23,10 1,50 21,60
0+] 120,00 [ 15,00 | 0,05 | 2,30
0,20 | 1,68 [15,00] 3,00 25,20 3,00 22,20
0+] 135,00 [ 15,00 | 0,35 | 1,06
0,33 | 1,00 (15,00 4,88 15,00 4,88 10,13
0+] 150,00 [ 15,00 | 0,30 [ 0,94
suma: L_23.76] 22590] 2376] 202.,14]




